

-柳州晚报"小记者"团"卓越'小记者'"获奖感言

以笔为帆 乘风破浪

柳州铁一中学2025级(21)班 郑爽

荣获柳州晚报"小记者"团"卓越 '小记者'"称号,我感觉既像收获了一 枚沉甸甸的果实, 又像拥抱了一束温暖而 明亮的光。这不仅是对我努力写作的肯 定,更像一座灯塔,照亮了我来时的路与

感谢给予我鼓励与指导的老师和家 长,感谢陪伴我的柳州晚报"小记者" 团, 更要感谢这段充满挑战却也惊喜不断 的旅程。我意识到, 真正的收获不在于最 终抵达的峰顶,而在于攀登时欣赏的每一 处风景,与同伴携手时收获的每一份力



日积月累 超越自我

第二十四中学附属小学2022级(6)班 吕宇澈

去年还是"进步'小记者'"的 我,今年获评"卓越'小记者'", 我的心中充满感激。

回想起刚加入柳州晚报"小记 者"团时那个青涩腼腆的自己,如今 已在老师们的耐心指导下, 通过不断 学习,逐渐摸索到写作的技巧。从妈 妈帮我分析思路, 到自己探索落笔, 一篇篇习作, 都是我成长路上的珍贵

我将带着这份荣誉,继续用文字 记录美好, 不断进步, 希望明年遇见 更优秀的自己!



笔尖虽小 凝聚真情

箭盘山小学2020级(7)班 陈咏妍

我获得了柳州晚报"小记者"团 "卓越'小记者'"称号,这不仅是一 份荣誉, 更是对我这一年努力的最好

还记得第一次采访时手心的汗 水,第一次写稿时的反复修改,而正 是这些经历, 让我学会了用眼睛观察 生活,用心灵感受美好。感谢柳州晚 报"小记者"团提供的平台,也感谢 老师们耐心的指点。

笔尖虽小, 却能传递温暖; 纸张 虽轻,却能承载真情。这份荣誉将激 励我继续用文字书写精彩。



与你结缘 从此热爱

东环路小学2020级(4)班 梁宸恺

柳州晚報

回想与柳州晚报"小记者"团结缘,是我9岁时 第一次翻阅《恰同学少年》专刊, 让我惊讶的是, 许 多"小记者"都与我年龄相仿。在爸爸妈妈的鼓励 下, 我参加了"小记者"培训班, 并从三年级开始陆 续发表了多篇文章, 有写人的、叙事的, 还有小诗, 每年都有10多篇文章刊发在《柳州晚报》上。

我将继续努力, 笔耕不辍, 写出更多好文章, 记

青春涌动 一路高歌

第八中学本部2025级(2)班 舒玥麟

记得6年前,当我第一次穿上柳州晚报"小记 者"的红马甲,参加小牙医体验活动,内心满是紧张 与期待。那时的我未曾想到,这段经历会成为我成长 过程中重要的精神财富, 让我从此爱上用文字记录生 活,也见证了我从小学生到初中生的蜕变。

6年的时光, 我看到许多优秀的"小记者"用独 特的视角展示丰富精彩的生活, 我从他们身上看到了 成长和前进的方向, 也认识到观察和记录是我们与世 界交流的专属方式。用观察到的万物作为成长的墨 水,记录下每一段青春涌动的时光。祝愿每一名"小 记者"都能一路高歌,成长蜕变成最闪亮的模样!



生活"碎片"笔下星光

市第一外国语实验中学2025级(3)班 蓝诗玮



不知不觉, 我加入柳州晚报"小记 者"团已有3年。这3年,我从懵懂的小 学生,长成了会在日常生活里"捡素 材"的初中生。

聊天时妈妈上扬的嘴角、环卫工的 扫帚扫过路面的"沙沙"声、小巷石缝 里钻出来的野草……这些曾经被忽略的 日常"碎片",都成了我文章里的鲜活素 材。从前总是苦恼没内容可写,如今才 懂得——写作绝不是硬编故事,而是把 藏在日子里的微光, 用文字轻轻擦亮、

谢谢柳州晚报"小记者"团给我的 这份肯定, 我会继续用这双会观察的眼 睛, 把生活里的小温暖, 写成笔下的光。

骏马奋蹄 青春蜕变

第十二中学2025级(13)班 韦思昕彤



回望6年的柳州晚报"小记者" 之路, 从语无伦次的懵懂孩童, 到如 今下笔成章的追梦少年, 我收获了日 积月累的成长。这份经历不仅让我拥 有"见微知著"的观察力, 更培养出 "锲而不舍"的韧劲, 让我深刻领悟 到成长没有捷径, 唯有"日就月将" 的积累,才能让每一篇文章都成为青

骏马自知前程远, 无须扬鞭自奋 蹄。正是这份热爱,让我坚持6年, 用笔尖记录的不只是故事, 更是青春 的蜕变。感谢柳州晚报"小记者" 团, 让我在奔跑中遇见更好的自己!

丰富阅历 收获灵感

潭中路第二小学六年级(4)班 张晋睿



荣获"卓越'小记者'"殊荣,我满怀感 恩。自2022年加入柳州晚报"小记者"团以来, 我在这个充满活力的平台快乐成长。

在"小记者"团里,我不仅结识了志同道合 的伙伴, 更通过参加急救研学、少年警校军训、 AI基地科学探秘等精彩活动, 收获了宝贵的阅历 与写作灵感。从最初对写作的畏惧, 到如今在报 刊发表近百篇作品,是"小记者"团让我实现了

柳州晚报"小记者"团迎来20岁生日,我衷 心感谢老师们的指导与伙伴们的支持。愿更多同 学加入我们,在这里收获成长、记录时代,一起 用文字点亮梦想!

带着好奇 探索未知

景行小学2021级(10)班 邓旭杰

特别感谢柳州晚报"小记者"团对我的认可,也谢 谢老师和爸爸妈妈的鼓励。

加入柳州晚报"小记者"团后, 我爱上了用文字记录 生活,从校园趣事到社会见闻,我都将它们书写成文。每 一次投稿、每一场活动都让我成长,我学会了大胆提问、 细心观察,写作能力也在悄悄提高。

这份荣誉是激励, 更是动力。未来我会继续带着好 奇心去发现、去书写,用更生动的文字传递美好,不辜 负"卓越'小记者'"的称号,为柳州晚报"小记者"团

笔耕不辍 坚定前行

景行小学(本部)2021级(4)班 文骏哲

获得"卓越'小记者'"称号,我心中满是欣 喜与感恩。近一年来, 我笔耕不辍, 一次次将观察 到的生活点滴、感受到的人间温情落笔成稿, 写下 的每一篇文章, 都是我成长的印记。

从最初的生涩忐忑, 到如今的从容自信, 感谢"小记者"老师的悉心指导,也感谢那个 坚持不放弃的自己。这份荣誉不是终点,而是 新的起点。未来,我会带着这份热爱,继续用 眼睛发现美好, 用文字传递力量, 做一名有理 想、有担当的"小记者",在记录生活的路上坚 定前行!



打磨文字 更上层楼

燎原路小学2022级(5)班 何昊泽

获得柳州晚报"小记者"团"卓越'小记 者'"称号,让我倍感珍惜与荣幸。

2024年5月, 我有幸加入柳州晚报"小记 者"团。至今我仍记得,去市融媒体中心上 课的前一晚, 我兴奋得整夜难眠。第一次 投稿, 300 多字的文章虽简短, 却是我写 作之路的关键一步。第一篇文章见报让我 备受鼓舞, 从此我更加用心打磨文字。每 篇文章一经刊登, 我都会仔细琢磨编辑老 师的修改痕迹, 在积累中不断进步。

感恩柳州晚报提供的优质平台, 不仅让 我的写作水平稳步提升,也让我在各类实践活 动中收获颇丰。衷心祝愿柳州晚报"小记者" 团20岁生日快乐,越办越好!未来,我会带着这 份认可与热爱,继续用文字记录生活,书写更多 ~==<u>=</u>=--

走出课堂 观察世界

第三十九中学2025级(7)班 何梓菅

加入柳州晚报"小记者"团 后, 我参与了多场实践活动, 如探 访博物馆、参观市融媒体中心,还 做了一次小主持人, 知晓了电视节 目是如何制作并传入千家万户的。 这些经历让我走出课堂, 用眼睛观 察世界, 用文字记录美好。每一次 活动、每一篇稿件, 都凝聚着我的 努力与成长。

特别感谢老师们的指导和帮 助。这个荣誉是对我的肯定, 更是 新的起点。未来我会继续发现美 好,传递真情,努力做更好的自己!



向阳而生 不负韶华

弯塘路小学(本部)2020级(6)班 罗伟仁

加入柳州晚报"小记者"团以来,从 初次采访的忐忑、落笔成文的生涩, 到主动 挖掘素材、踊跃投稿分享, 我学会了观察生 活、提笔记录身边故事, 我的每一次投稿、 每一点进步,都离不开"小记者"老师的悉 心指导与鼓励。

这份荣誉是对我过往努力的肯定, 更是 砥砺前行的动力源泉。未来, 我将以更严谨 的态度、更敏锐的视角, 捕捉生活中的美 好与感动, 在记录与表达中不断精进, 不 辜负这份沉甸甸的信任与期许!





